

重大革命题材电视剧《西北岁月》开播

全景展现波澜壮阔的西北革命历史

■本报记者 王彦

昨晚,39集重大革命题材电视剧《西北岁月》在中央广播电视总台央视综合频道(CCTV-1)黄金档开播,腾讯视频、爱奇艺、芒果TV同步上线。该剧由中央宣传部、国家广播电视总局指导创作,剧集重述西北大地上的烽火革命往事,赓续中国共产党人的精神血脉。

作为中宣部2024年度文化产业专项资金支持项目,电视剧《西北岁月》遵照党史,以艺术形式再现了我国西北地区的革命峥嵘岁月,讲述习仲勋等老一辈无产阶级革命家为了党的事业和人民的利益,胸怀大志、坚定信念、浴血奋战、艰难探索,从星星之火到燎原西北,从保卫硕果仅存的革命根据地,到摧枯拉朽推翻蒋家王朝,坚持实事求是,坚持依靠群众,建立新中国的故事。

习仲勋同志是中国共产党的优秀党员,伟大的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家,我党、我军卓越的政治工作领导人,陕甘边革命根据地的主要创建者和领导者之一。《西北岁月》全剧聚焦习仲勋在西北地区发动群众开创革命根据地、守卫边区南北大门、协同彭德怀保卫党中央、土改纠偏,以及在主政大西北期间解决民族宗教问题、发展西北经济和文化等事业的非凡经历和丰功伟绩,展现了习仲勋从贫苦农家子弟成长为肩负重任、主政一方领导者的信仰之路。

陕甘宁革命老区在中国共产党的历史



《西北岁月》海报。

上具有十分重要而特殊的地位。它作为土地革命战争时期创建的红色革命根据地,是党中央和红军长征的落脚点,是党带领人民军队奔赴抗日前线、走向新中国的出发点。该剧是第一部全景展现波澜壮阔的西北革命历史的史诗性力作,全面描绘西北革命群英谱,将刘志丹、谢子长、习仲勋、张宗逊、王泰吉、王世泰、齐心等一

大批战斗在西北大地上的革命人物呈现在观众面前。该剧还栩栩如生地塑造了毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、任弼时等我党领导人,以及彭德怀、贺龙、王震等将帅人物,并刻画了大量生动的西北群众形象。剧中既呈现宏大战争场面,又以诗意表现手法将历史真实与艺术再现相结合,填补了重大革命题材影视作品在西北革命

史、陕甘根据地建设史的创作空白。

据悉,电视剧《西北岁月》由陕西文化产业(影视)投资有限公司出品,从项目策划、剧本创作到拍摄完成历时六年,主创班底包括总编剧龙平平,导演董亚春,制片人王勇,主演靳东、倪妮、于和伟等。首轮播出后,该剧还将登上北京卫视、陕西卫视等。

深化经贸合作携手开拓海外市场

李家超龚正周霁出席2024投资香港推介大会——上海专场并致辞

本报讯 以“香港通道,联动沪港,共拓机遇”为主题的2024投资香港推介大会——上海专场昨天在沪举办。香港特别行政区行政长官李家超,上海市市长龚正,中央港澳办分管日常工作的副主任周霁出席并致辞。

李家超在致辞中说,香港在“一国两制”下拥有背靠祖国、联通世界的独特优势,担当着“超级联系人”和“超级增值人”的角色,发挥“引进来、走出去”的双向平台作用。沪港两地多年来的合作不断走深走实,根深叶茂。今年正值“沪港通”推出十周年。在沪港合作工作会议第六次会议上,双方就15个领域的方向达成共识。香港将与上海优势互补、协同发展和合作共赢。香港可以成为服务上海和内地企业发展的投融资平台,沪港两地可以继续加强在全球人才引进、人才服务、人才就业等领域的合作。面向未来,香港正不断巩固自身优势,进一步深化改革,巩固

提升香港的国际金融、航运、贸易中心地位,因地制宜发展新质生产力,开创新的增长点,为经济发展注入新动能。

龚正在致辞中说,上海和香港人文相亲、经济相融,交流合作源远流长。特别是沪港合作会议机制建立20多年来,取得丰硕成果,带动上海企业在香港蓬勃发展,2400多家上海企业在香港投资兴业。当前,上海正在加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,沪港合作前景更加广阔。我们将持续深化两地经贸合作,探索离岸金融、绿色金融、科技金

融等金融合作;我们将进一步鼓励上海企业赴港投资兴业,推动两地创新链、产业链、资金链、人才链深度融合;我们将携手开拓海外市场,充分依托香港“超级联系人”的优势,为企业深耕海外、布局全球增值赋能。

周霁在致辞中说,中央政府历来高度重视、重视香港发展。“背靠祖国、联通世界”是香港得天独厚的显著优势,相信在推进中国式现代化、实现中华民族伟大复兴的历史进程中,香港必将作出更大贡献。希望香港更好融入国家发展大局,用

好香港所长,服务国家所需。香港特别行政区政府在上海举办投资香港推介大会正逢其时,合作成果丰硕,体现了香港融入国家发展大局的主动意识,进一步丰富了沪港合作领域和内容,将新时期沪港合作水平提升到新的高度。

商务部副部长凌激、科技部副部长龙腾致辞。中央政府驻港联络办副主任尹宗华出席。

会上,香港特区政府财政司司长陈茂波作投资香港推介。一批沪港企业合作项目现场签约。

浦东新区古镇保护发展联盟启动



本报讯(记者唐玮婕)首届“江海之间”江南水乡古镇联合申遗·浦东研讨会昨天在新场古镇举行。以新场联合申遗为契机和载体,浦东新区古镇保护发展联盟启动,将新场古镇、高桥老街、川沙中市街、三林老街等浦东8处重要历史文化风貌区,纳入一体化保护发展联盟,打造全域古镇保护品牌矩阵,显著提升全区文脉保护能级。

当前,新场古镇作为上海唯一代表、国际大都市近郊的千年古镇,与苏州、无锡、常州、嘉兴等兄弟城市古镇一起申报世界文化遗产,将携手展现江南水乡古镇的魅力和价值。

自申遗启动以来,浦东新区建立健全组织协调有力的指挥架构,形成集聚全区合力的推进机制,按照项目导向,拟定对照任务清单加快推进,高质量完成制订《浦东新区江南水乡古镇保护办法》、重要不可移动文物修复等硬指标和基础设施配套建设。接下来,将聚焦城市更新、空间最美、文化创新,运营好示范文化传承典范空间,聚焦文旅融合,引进头部文旅企业,加快打造战略合作新品牌,进一步释放扩大新场古镇申遗效应,启动一体化对全区古镇保护开发利用。

此次全新出炉的《新场古镇申遗主题报告》显示,新场古镇1.48平方公里,历史文脉要素丰富,现存15万平方米古建筑、98处优秀历史建筑、68座古仪门、2000米老街、1200米明清石驳岸、59处区级以上文保单位(点)和浦东派琵琶、锣鼓书、江南丝竹等国家、市级非遗。约1.4万名居民依然生活在这“活着的古镇,原住民的家”。

在新场申遗推进过程中,浦东以新空间、新内容、新运营为抓手,推出新场盐文化馆、浦东派琵琶馆等一批颜值新、内容丰富的新空间。其中,新场盐文化馆展示的“海滨盐业文化”,是新场不同于其他申遗古镇的重要文化特征,对于拓宽“江南水乡”申遗主体的文化

概念及内涵边界具有不可替代的作用,对于挖掘江南文化在中华文明史上的深远影响具有重要意义。而浦东举办此次论坛及聘任一批专家作为新场古镇申遗顾问,也是为了汇聚各领域专家及古镇管理者的智慧,探讨联合申遗的技术问题以及合理的发展模式。浦东还将以新场申遗的实践和经验,为国际文化遗产保护提供新视角和新思路,推动全球文化遗产保护工作向更深层次、更广领域发展,为全球文化遗产的保护与传承贡献力量。

统益里地块城市更新项目“昔步SPACE”计划近期开门迎客 旧里新梦感受海派风情新韵



“昔步SPACE”效果图。

(普陀区供图)

本报讯(记者张晓鸣 通讯员钱佳莹)最近,位于长寿路江宁路交界处的统益里地块打开建筑围挡,呈现出一片充满海派风情的建筑肌理。记者近日从普陀区获悉,统益里地块城市更新项目——“昔步SPACE”历经改造,计划于近期开门迎客。

统益里地块房屋原建于上世纪二三十年代,由统益里、养和村、人和里三片旧里弄所组成。为改善百姓居住条件,重塑街区活力,普陀区于2019年启动旧改征收,由西部集团负责开发建设。

西部集团副总经理周华介绍:“我们在研究了新天地、田子坊等既有里弄改造模式后,经多方反复论证,决定在原有建筑基础上进行创新和升级,既保护历史肌理,又优化空间布局。”项目采用构件保护、增加地下空间等方式进行更新改造,颇具里弄特色的“鱼骨状”街道格局

将三片建筑有机串联为一个步行街区,最终成为功能完备的商业办公复合地标。

漫步在昔步SPACE街区之内,海派风情给人留下了深刻的印象。建筑以青砖、石材为主要外墙材料,局部采用红砖,穿插玻璃幕墙立面,虚实结合的建筑形体展现了丰富的场景变化,赋予老建筑以新活力,赋予旧空间以新面貌。

施工单位还充分保护并利用有价值的特色构件,予以修缮和再利用。以外墙砖立面为例,建设过程中保留了原建筑部分结构完整,强度合规的砖块、瓦片等进行二次加工使用,不足部分则再通过采购相近年代的老砖进行补充。

外窗施工方面,在保证现代窗户外玻璃色彩、透光、节能保温等功能之外,通过对原有和历史资料深入研究,采用老多层喷涂的工艺,保留

了木窗的质感和纹理效果。

目前,一部分店铺已开启营业。“现在我们正在开展招商,希望不断充实项目内各类品牌,丰富消费体验。”周华介绍说。项目将为市民和游客提供一个集文化艺术、餐饮娱乐、特色零售等于一体的海派商业街区。项目总建筑面积约1.5万平方米,还将为区域新增近1000个机动车停车位。

近期,项目还将联动上海青年艺术博览会、Paper精品办公等入驻品牌,开展市民可一同参与的画展、市集等活动,提高消费者的参与度、获得感。

“相聚上海 共创未来”宣介会举行

本报讯(记者占悦)昨天,以“科创引领新质生产力”为主题的“相聚上海 共创未来”全球宣介会暨2024华裔青年企业家圆桌会在沪举行。

活动现场展示了上海市科技创业中心和市级高质量孵化器情况,并为首批华裔青年创新创业服务顾问授牌。市华侨事务中心、市研发公共服务平台管理中心和市科技创业中心的工作人员还向有意来沪创新创业的港澳台侨嘉宾提供了涉侨政策法规、出入境政策、科技创新创业及科技人才政策咨询等服务。

市委常委、上海海外联谊会会长陈通出席活动。

中国国际公共采购论坛在沪举行

本报讯(记者周渊)2024年中国国际公共采购论坛于11月5日至7日在临港新片区举行,论坛以“共享公共采购市场的未来”为主题,有关国际组织介绍国际公共采购最新趋势和最佳实践,与中国企业开展供需信息对接,中国企业代表分享参与国际公共采购的成功经验。

近年来,中国政府不断深化政府采购制度改革,持续规范政府采购市场秩序,持续完善政府采购法治建设,持续推进政府采购开放进程,稳步构建市场化、法治化、国际化的政府采购营商环境。国际公共采购已成为连接国内外市场、促进国际贸易与投资合作的重要战略支点和推动力量,承载着促进公平竞争、提高资源配置效率的重大使命。

临港新片区自成立以来始终主动对接国际高标准经贸规则,打造更具制度创新优势的国际化营商环境,让企业开展国际化业务更加便利,为海内外人才提供更加宜居宜业的国际化生活环境。新片区有信心建设国际公共采购物流中心,打造成为国际公共采购的重要枢纽。

中国国际公共采购论坛是财政部主办的公共采购领域高级别论坛,于2020年和2022年举办两届,为政府采购监管部门、中国企业和国际组织搭建促进合作共赢的合作交流平台。此次论坛邀请世界贸易组织、联合国有关机构、红十字国际委员会等国际组织和世界银行等多边金融机构代表及采购官员,有关中央单位和全国政府采购监管部门负责人,以及相关商会和供应商代表300余人参加。

财政部副部长王东伟,上海市委常委、临港新片区区委书记、管委会主任陈金山出席。

体彩公报

排列3第24296期公告	七乐彩第24127期公告
中奖项码: 8 9 8	中奖项码: 7 7 6 5 8 2 + 2
直选每注奖金1040元	一等奖 0 0元
组选3每注奖金346元	二等奖 23 12546元
组选6每注奖金173元	三等奖 45 3000元
	四等奖 1361 500元
	五等奖 19164 30元
	六等奖 721513 5元
排列5第24296期公告	一等奖基金积累数:
中奖项码: 8 9 8 0 7	298864897.03元
每注奖金10000元	